

# 重阳游比国庆游便宜三成

## 世博游、北京游、台湾游依旧是热门

本报聊城10月13日讯(记者 杨淑君) “十一”黄金周刚过,重阳节的旅游产品就上市了,价格比“十一”降了三成左右。许多中老年人打算走出家门,成为重阳节出游的主力军。

13日上午,记者走访市区数十家旅行社发现,几乎每家旅行社都有老人在咨询线路,准备重

阳节出去旅游。“现在天儿不冷不热,过了黄金周也不那么挤了,孩子们都劝我出去玩玩。”56岁的市民王先生说。在走访中,记者发现有不少年轻人到旅行社给父母选重阳节礼物——乘专机出游。正在给父母报名的市民李女士告诉记者,过节给父母送钱、送东西都不新鲜了,老人

现在也不缺这些,还是挑个合适的线路,趁他们身体好的时候多出去走走。

旅行社方面,除了往年这个季节比较热门的北京游、华东游等线路之外,有些旅行社还推出了台湾游甚至泰国游。国旅聊城分公司副总经理王博告诉记者,目前台湾、港澳以及东南亚等方

向的出境游渐火,台湾环岛直飞八日游的报价在5900元左右,与往年相比,价格较低。“因为六十岁左右的人对于台湾有种特殊的情结,而且他们身体条件较好,经济条件也允许。”王博说,国内游方面,“华东+世博”游以及北京游最受欢迎,华东四日游及北京四日游都比“十一”便宜了三成左右。

一些旅行社近期推出的旅游线路报价较低,业内人士表示,主要是因为老年人对价格比较敏感,加上国庆节过后,机票、住宿价格较为便宜造成的。业内人士提醒老年人,出游不要盲目看重价格,更需要考虑线路安排的合理化。

## 战友情

驻聊某部队一退伍军人患精神分裂症和急性骨髓细胞白血病M3型(血癌),家庭困难没钱看病,10月12日下午,该部队副政委郁登中带着部队党委首长和1000余名战友捐的35311元善款,亲手交到患病军人手中。

本报记者 邹俊美  
通讯员 杨磊 摄影报道



## 聊城昨起整治涉爆安全隐患

### 违法者将按法规上限处理

本报聊城10月13日讯(记者 刘彦朋 通讯员 王金梅 崔丽萍) 13日,聊城市公安局发布消息,自13日起,在全市范围内开展为期一个月的涉爆安全隐患排查整治专项行动。

行动期间,聊城公安机关将以县市区局为单位,开展地毯式的清查,对涉爆违法犯罪突出、爆炸事故和案件频发的地区,非法生产经营烟花爆竹、雷管等爆炸物品现象严重的地区及有非法生产烟花爆竹传统的乡镇和村庄进行排查,特别是对与河北、河南两省交界的农村地区将重点排查。

活动将对辖区所有涉爆单位逐一开展清查整治工作,并对制爆化工原料生产、经营单位进行调查摸底,掌握其生产经营品种、销售流向等基本情况。对群众举报的涉爆案件线索,逐一进行核查。对涉爆的犯罪分子,公安部门将一律严格按照法律法规规定的上限予以处理。彻底查清爆炸物品来源去向,摧毁制贩网络。

此外,聊城警方将全面启动各类治安卡点,特别是省、市、县交界处的治安卡点,加大盘查工作力度,及时发现非法制贩的爆炸危险物品,切断非法爆炸物品流通渠道。